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INSA-Umfrage: Mehrheit gegen Merkels Flüchtlingspolitik

Berlin, 07.09.2018, 00:54 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen ist gegen den Kurs von Bundeskanzlerin Angela Merkel bei der Flüchtlingspolitik. In einer INSA-
Umfrage für "Bild" gaben 56 Prozent der Befragten an, die Flüchtlingspolitik abzulehnen. 

36 Prozent der Befragten gaben an, die Flüchtlingspolitik von Kanzlerin Merkel (CDU) sogar von Beginn an abgelehnt zu haben. Bei
einer Befragung im August waren es noch 39 Prozent. Gut jeder Vierte (26 Prozent) gibt an, den Kurs von Beginn an unterstützt zu
haben. Im August waren das erst 22 Prozent. Allerdings sagt auch jeder Fünfte (20 Prozent), er lehne die Flüchtlingspolitik heute ab,
nachdem er sie erst unterstützt habe. Im August sagten das aber noch 22 Prozent der Befragten. INSA hatte am 4. und 5. September
bundesweit 1.110 Menschen befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-111514/insa-umfrage-mehrheit-gegen-merkels-fluechtlingspolitik.html
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